Pisomné skuska PT: 18. januara 2024

’Vypni zvonenie na mobilnom telefone! ‘

’ Meno a priezvisko, ID: ¢

Pisomnéa skaska trva 90 minat. Koédy na pisomnej skiaske budu testované s g++ -std=c++17 (g++ verzia 12.3.0).

Tuato pisomnu skagku je potrebné vypracovat samostatne, teda bez pomoci niekoho iného a bez komunikéicie s niekym inym.
Odhalené podvadzanie pri sktske, napr. kopirovanie odpovedi a rieSeni (aj ich ¢asti), snaha odovzdat cudzie odpovede a riesenia
a pod., moze byt penalizované vyla¢enim Studenta z predmetu, nepridelenim a/alebo zrusenim bodov, pripadne aj disciplinArnym
konanim v zmysle gtudijného poriadku, ktoré moze viest k vylaceniu zo studia.

1. std::deque obsahuje doleuvedeny operator=. a) Prefo operator= vracia deque&? b) Co by nastalo, ak
by tento operator vracal deque? (6 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

deque& operator=(const deque& other);

2. std::deque obsahuje doleuvedeny operator=. a) Prefo operator= vracia deque& napriek tomu, Ze
vstupny parameter je deque&&? b) Aky je rozdiel v porovnani s operator= v Ulohe 17 (6 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

deque& operator=(deque&& other) noexcept;
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3. Tento kéd neskompiluje. Co je potrebné zmenit v definicii jednej alebo oboch tried, aby tento kod

skompiloval? (8 b.)

Chybové hlasenie na riadku 8: error: invalid ’static_cast’ from type "Token0*’ to type *Tokenl*

Pisomné ododvodnenie rieSenia (max. 30 slov):

class Token0O {};
class Tokenl {};

int main() {
TokenOx t0 = new TokenO;
Tokenlx t1;
tl = static_cast<Tokenl*>(t0);

delete tO;
return 0;

4. a) Kol'kokrat bude zavolany kopirovaci konstruktor triedy Token? b) Kol'kokrat bude zavolany destruk-

tor triedy Token? Odovodnite odpoved'. (8 b.)

#include <iostream>
#include <vector>

class Token {
public:
Token() = default;
Token(const Token& t) {
std::cout << "Token(const _Token&)";

}
~Token() {
std::cout << "~Token()";

}
};

int main() {
std::vector<Token> v;

v.emplace_back();

return 0;

}

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):
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5. a) Pre¢o potrebujeme lambda funkciu hash? b) Preo potrebujeme lambda funkciu equal? c) Preco je

potrebné pouzit decltype(hash) a decltype(equal)? (8 b.)

#include <unordered_set>

class Token {
public:

int a{l};
+

int main() {
auto hash = [](const Token& a) —> std::size_t {
return 1;

};

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

auto equal = [](const Token& a, const Token& b) —> bool {

return a.a == b.a;

};

std::unordered_set<Token, decltype(hash), decltype(equal)> s(2, hash, equal); //2=poCiatolny polet koSov

Token t0;
s.emplace(t0);

return 0;

6. Tento kod kompiluje, avsak obsahuje vyznamni chybu. Popiste tito chybu. (8 b.)

#include <iostream>
#include <cmath>

template <typename T>

T const& compare(const T& a, const T& b) {
return a < b ? bool(true) : bool(false);

}

int main() {
std::cout << compare(2*M_PI, M_PI);

return 0;

}

Pisomné oddévodnenie rieSenia (max. 30 slov):



7. a) Aky vyznam ma oznacenie friend? Ak by C+-+ vobec nemalo friend funkcie, aky désledok by to
malo? b) Preco je v triede Token operator< < oznadeny ako friend? c¢) Co znamena oznacenie inline? (8 b.)

Pisomné oddvodnenie riesenia (max. 30 slov):

1 #include <iostream>

2 #include <ostream>

3

4 class Token {

5 friend std::ostream& operator<<(std::ostream&, const Token&);
6 private:

7 int a{l};

8 +

9

10 inline std::ostream& operator<<(std::ostream& stream, const Token& t0) {
11 stream << t0.a;

12 return stream;

13 }

14

15 int main() {
16 Token t0;
17 std::cout << t0;

18

19 return 0;

20 }
8. a) Preco tento kéd neskompiluje? b) Aky vyznam ma oznacenie metdédy foo() = 07 c¢) Co je potrebné
doplnit a/alebo zmenit, aby tento kod skompiloval? Zmena definicie triedy Token nie je povolena. (8 b.)
Chybové hlasenie na riadku 9: error: cannot declare variable 't0’ to be of abstract type 'Token’

Pisomné odévodnenie rieSenia (max. 30 slov):

1 class Token {

2 private:

3 int a{l};

4 public:

5 virtual void foo() = 0;

6 1

7

8 int main() {

9 Token t0;

10

11 return 0;

12}



